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CIA_E8_80_c53_87556.htm 1. 1981年，IBM整合其电脑程序设

计、销售、售后服务及核心能力。并发挥杠杆效应，成功地

进入个人电脑事业领域。这说明什么？ a、因为IBM是一家实

力强大的公司，所以可以成功实施内部发展战略。 b、当企

业在现有企业中拥有一套有价值的能力（资源及能力），该

事业又可以发挥杠杆效应或重新组合时，内部发展战略是首

选战略。 c、内部发展战略只有在以科学技术为基础的企业才

经常采用。 d、从IBM来看，内部发展战略实施的成功率很高

。 答案：b 解题思路： a、不正确。内部发展战略是指企业通

过建立自己的内部资源，核心能力和市场经验来发展自己。

内部发展战略通过自身开发新活动的最终成本比收购其他公

司要高，但成本的分摊可能是有利和现实的，因此诸多小企

业更愿意使用该战略。IBM能成功实施该战略，并不是因为

它是大公司，而是其内部的资源、核心能力等有利于公司采

用内部发展战略。 b、正确。内部发展战略是指企业通过建

立自己的内部资源，核心能力和市场经验来发展自己。当企

业在现有企业中拥有一套有价值的能力（资源及能力），该

事业可以发挥杠杆效应或重新组合，以进入新的事业领域时

，内部发展是典型的进入战略。 c、不正确。一般来说，只要

创新企业拥有开发创新所需要的互补性资产时，特别是模仿

创新者的模仿障碍很高时，企业可以考虑使用内部发展战略

。内部发展战略并没有要求实施该种战略的企业一定是以科

技为基础的企业。 d、不正确。内部发展战略的成功实施依



赖于很多因素，包括进入规模的大小、商品化程度、是否执

行得当等等，如果这些因素不能满足，则内部发展战略就能

够取得成功。 2. 当公司在不同地理区域竞争，或拥有但并不

一定重叠的多条产品线时，对一个由竞争对手做出非直接的

破坏性的攻击性行动，应采取的是以下哪项对策来响应？ a、

误导竞争对手做出或不做出行动 b、对一种故意的行动做出

优先宣告 c、在竞争对手比较强的市场上发动攻击 d、发动直

接的攻击行动 答案：c 解题思路： a、不正确。误导其他公司

采取或者不采取行动以对本公司有利，这是一种欺骗。欺骗

是市场信号的一种形式，它不应该被故意执行。 b、不正确

。竞争者发出的市场信号可以提供直接或间接的有关它的意

图、动机、目标或者内部的形势，它是一种在市场上间接的

交流方式，也是一种对竞争者进行分析的基本的投入。 c、正

确。在竞争者较为强大的市场上发起行动是一种交娑惚艿姆
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现氐鸟献魑病?d、不正确。针对降低重要对手的业绩或者威

胁他们的目标而采取的直接的积极行动可能会导致对手的反

攻。 3. 在产品生命周期的哪个阶段，对特定产品不变的基础

上，产品的要价可能是最低的？ a、投入阶段 b、发展阶段 c

、成熟阶段 d、衰退阶段 答案：c 解题思路： a、不正确。在

投入阶段几乎没有竞争，因此价格是最高的。此外，在此阶

段产品的成本较高。 b、不正确。在成长阶段价格将比在投

入阶段低，但不是像在成熟阶段一样低。此时成本在下降，

竞争者在增加。但是成本不是最小和竞争者还没有达到最大

。 c、正确。在成熟阶段竞争最激烈，成本降到最低。因此，

价格降到最低。 d、不正确。在衰退阶段，竞争者较少，因



此价格可能上升。另外，因为产量下降成本可能上升。 4. 当

一个组织进行国际投资时，其必须考虑到文化维度以避免产

生误解。以下哪些在一个工作环境中不能够描述为一种公认

的文化差异？ a、自我控制 b、权力距离 c、阳刚性与阴柔性

d、不确定性回避 答案：a 解题思路： a、正确。自我掌握或

者自我控制是个体维度而不是文化维度。 b、不正确。权力

距离是一种文化维度，指的是权力在个体之间的分配不平等

性的接受程度。 c、不正确。阳刚性与阴柔性是一种文化维度

指的是有关人们在社会中坚定地追求成就与成功的意识倾向

与人们对于彼此关系、高素质生活的意识倾向。 d、不正确

。在某一特定社会中，人们对于不确定性与模糊状态所感觉

到的威胁被称为不确定性回避。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


